

## 〈珍貴的手錶〉

中三 黃凱霖

還記得在我六歲的時候，我剛剛幼稚園畢業，婆婆曾經送過一隻手錶給我，她跟我說：「孫女，你已長大，不再是一個幼稚園的學生，而是一個要懂得守時的小學生，這隻手錶就是給你看時間，記得要有守時的觀念啊！」

這隻手錶的款式十分新穎，錶面是以白色和金色為主，刻有羅馬數字，白色錶帶上貼上了一排假珍珠，圍着錶帶的兩邊，看起來十分漂亮。接過婆婆送給我的手錶，我心裏想着：「時間？我不是有很多時間嗎？為何做任何事情也需要有時間安排？」滿腦疑問的我，逐漸沉醉於思路中……

記得有一次我要陪伴公公婆婆去醫院覆診，公公婆婆一向注重守時，從來不遲到，早就在醫院門口等候着我，可是我沒有留意時間，遲了半小時才到達，令她們白等著，我感到很內疚，不斷向婆婆和公公道歉。後來婆婆跟我說了一個故事：魯迅小時候，因為爸爸生病了，他忙於做家務和照顧爸爸，錯過了上學的時間，他趕到課室時，老師告訴他：「以後一定要早」，魯迅點點頭，返回座位。他在桌子上刻劃了一個「早」字，提醒自己以後要準時，不可再遲到。婆婆說過故事後，給我買了棒棒糖，並教導我以後做人做事都要守時。

多年來我一直帶着婆婆送給我的手錶，時常警惕自己一定要守時，經過這件事之後，我再也沒有遲到。我終於明白了為什麼當初婆婆會跟我說這番說話，因為當時時間流走了，就不能回頭，如果不好好地善用和珍惜現有的時間和機會，只會白白錯過而無法挽回。多謝公公和婆婆將守時這份禮物送贈給我，但願我能將這種美德傳承下去。

